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YBaxaemuiii Anb6epT! IMeloTcs cienyomye OTKJIOHEHUS: CHUKEHNe ITOJBUKHOCTH ¥ KOJTNYECTBO
MOPGOIOTHYECKH HOPMAaIbHEIX (HOPM CIIEPMATO30U[I0B, BEIPAXKEHB! arperalus 1 arrjaloTUHALKUS, YTO
CHUJIbHO CHUKAET IIaHCH Ha 0epeMeHHOCTh. Pe3ybTaTa OMHOM CIIePpMOTPAMMBl MaJio [JisT BHIBOLOB.
ChauTe ellle ofHY CIiepMOrpaMMy C MHTEPBAJIOM B 2-3 Mecsia (IIOJTHBIM [IUKJI CliepMaToreHesa) ¢
cobmioeHreM Bcex MmpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHUsI, alikoroJs, 6aHU U CayHHBI, 3X-THEBHBIHN IIEPUOI
BO37lepxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BBEISICHEHUS IIPUYNHBI 3TUX U3MEHEeHUH (I/IH(l)eKI_[I/II/I, BOCIIaJIeHNd, BapUKOLE€Jle, UMMYHHLIE UJTA
rOpMOHAaJIbHbBIE HapyIIeHusd). Yaauu.



